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Binauralis felvetelek

» Mifej, két mikrofon a flileknél elhelyezve

» Fejhallgatoval hallgatva élethli hangérzet

» Hangszérokkal nem mikodik, az
athallasok miatt (H g, Hg,)




Athallas csokkentése sziirokkel
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» Szlrok alkalmazasaval az athallas
csokkentheto
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Athallas csokkentése sziirokkel

H;;,-Crp,+Hpr - Crrp=H,;




Athallas csokkentése sziirokkel

H;, - Crp+Hpg-Crr =H;
Hyp - Crr+Hgr-Crp=0




Athallas csokkentése sziirokkel

H;;, -Crp+Hpgp - Crr =H;
Hyp - Crr+Hgr-Crp=0

Hrr-Crr+Hrg - Crr = Hy
Hgp - Crr+Hpp - Cpr =0




Athallas csokkentése sziirokkel

Hyp -Cpp+Hpr - Crr=Hy
Hir-Crp+Hrr-Crr=0
Hrr - Cgrr+Hpr - Crr = Hy
Hg, - Crr +Hypp - Cgr =0
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Mérdjel: logaritmikus sweep

Mikrofonok a fulek mellett elhelyezve




Oktavsavos simitas

» A meért atvitel tul részletes az
emberi hallashoz képest

» Zaj

» A frekvencia novekedésével novekvo
nagysagu ablakban atlagolunk, igy
logaritmikus jellegl lesz

» A komplex atvitelt simitom, igy a
fazisinformacio megmarad
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Legkisebb negyzetek modszere

» M: modellezé matrix K
p: sulyozo vektor, a FIR sziir6 egyutthatoi  h = Z prmy = Mp
h: kimenet

: k=1
h,: cel kimenet
N
» Anegyzetes hibat (e ) minimalizaljuk €Ls = Z |, — ht,n|2 |
n=1
» A hiba minimalis, ha a derivalt nulla derg

= 2M¥YMp — 2M?h, =0
Jp

> poptimalis értékei:  pyp = M*h



Legkisebb negyzetek modszere

» Akét bemenetd, ket kimenetli feladat megoldasa:
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Ertékelés

10 p

200 foku FIR szlrok

L 30dB elnyomas
i » Alacsony frekvencian
m ’ ’ 4
3, kevesbe hatasos
Ne) 30 F
=) s . 7
= » 3kHz-nel kiugras
Q 40
=
<

50

-60

70T

&0 " " o

10' 102 10° 10* 10°

Frekvencia [Hz]



Ertékelés

10 p

» 1000 foku FIR
szUrok

» 40dB elnyomas
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Koszonom a figyelmet!
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